

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фистинг &#8212; глубокое погружение

Натуралистическое, изображение нестандартного полового акта и детализированная демонстрация обнаженных половых органов и внутренностей человека в процессе сексуального контакта.

Надавливаю, чуть поворачивая, хорошо смазанная ладонь в виде лодочки практически без сопротивления входит в шоколадный глаз растянутый «до ушей» анус моего мужинки, проворачиваю внутри, ощущая кончиками пальцев стенки внутренней варежки, приятно Бля. Медленно вращаю руку то — влево то — вправо, изучаю внутренне строение. Как опытный врач, слегка надавливая подушечками пальцев, провожу пальпацию, используя осязания в качестве глаз, нервные окончания прямой кишки приятно будоражат воображение, а получающий удовольствие потихоньку подхрюкивает, постанывая от удовольствия.

Приятная истома практически сразу охватывает мой организм, хорошо смазанная ручка супруги легко проваливается вовнутрь моей анальной пизды, периодически распрямляя ладонь и сгибая ее до уровня кулака, испытываю прилив энергии. При вращении чувствую, как пальцы надавливают на внутренние эрогенные точки, приятно Бля.

Ощущаю ямку по курсу движения, не торопясь продавливаю через сопротивляющуюся ткань это такой односторонний клапан, он предназначен, чтобы выпускать, но ничего не впускать. Но мы — то научились использовать его в обоих направлениях, сначала два пальчика, потом добавляю еще два пальца, вращательным движением начинаю поворот. Чуть увеличиваю давление, двигаясь с явным направлением вправо, ткань обволакивающая кисть напрягается и нехотя пропускает косточку запястья дальше, ладонь полностью прошла поворот, останавливаюсь, небольшими дробными движениями буквально в один сантиметр, закрепляю результат. Муженек сладко постанывает, испуская флюиды удовольствия. Да и мне хорошо площадь задвинутой в срандель руки равна площади внутренней кишочки контакт бесподобный, как будто мягкую теплую варежку одела на руку, причем варежка чуть пульсирует и подстраивается под ритм моего продвижения, ОФИГЕННОЕ ощущение аж крышу в башке начинает сносить. Но это еще не все, чуть сжимаю не до конца в кулачек руку и тихонько тяну в обратную сторону, ощущаю, как проход начал сопротивляться, не хочет выпускать добычу назад.

Ощущаю сопротивление внутри своего организма, женушка явно сжала ручонку в кулак, кишочка как напрягшиеся тиски увеличила давление, нервные окончания дали в башку выброс адреналина или чего — то на него похожего, аж крышу сносит. Приятно Бля, изнутри чувствую неровности от костяшек пальцев, покруче, чем пупырышки от вибратора.

Останавливаюсь в самом тугом месте и медленно прокручиваю в обе стороны, костяшки пальцев чувствуют постоянное сопротивление перекачивающихся и слегка пульсирующих мышц. Мужинку от такого действия прибывает оргазм, замечено, что именно в этом месте у него скоплены нервные окончания, мышца очень туго охватила кулачек и сильно запульсировала, мужинка стонет и содрогается от удовольствия, я ему помогаю. Уменьшая круговые движения, надавливаю, продвигаясь, вперед переводя руку из состояния кулачек в лодочку. Поворачиваю и прохожу чуть дальше, чувствуется, что на этом уровне мы еще недостаточно растянули стенки кишочки, сто процентное прилегание и обтягивание как по шаблону руки. Чуть больше 25 сантиметров внутри, мужинку еще подтрясывает, а я

потихоньку прощупывая путь, продвигаюсь дальше. Вот уже косточка локтя подошла к границе пирожка, мужчинка перестал трястись, чуть постанывает от удовольствия. Пульсация в тканях еле ощущается, на экране ноутбука ему хорошо видно мои движения и величину вхождения.

Чувствуется женская тяга к доминированию над мужчинами, когда вижу, как локоть проваливается в моей бездонной анальной вагине, ощущаю, чуть ли не духовное соприкосновение с жёниными чувствами, по крайней мере, приятные ощущения от запредельного просто зашкаливают, она так нежно для моего организма выполняет операцию по проникновению вовнутрь меня.

Свободной рукой выдавливаю на локоток дополнительной смазки и растираю выше по руке. Продолжаю медленное вхождение дальше, локоток проходит наружное кольцо ануса 35 сантиметров моей руки, пальцами ощущаю преграду впереди, медленно прощупываю и нахожу очередной поворот. Продавливаю пальчики, вперед сгибаю кисть чуть вверх, сопротивление возрастает, хотя еще далеко не критическое, чуть поддрачиваю и двигаюсь вперед на величину кисти, мужчинка аж глаза пучит от увиденной глубины проникновения.

Глаза не пучу, просто с удовольствием получаю психофизиологическое удовольствие, наблюдая, как женушка, от возбуждения выпялив язык, старается максимально задвинуть вовнутрь моей кишки свою ручонку. Само сознательное нарушение всех социально-детерминированных условий (оговоренных человеческих табу) приводит в неописуемый восторг, от которого происходит повышенный оргазм. Все ограничения и запреты обусловленные менталитетом и моралью являются искусственными и мы уже давно без всякого вреда для своих организмов их игнорируем.

Когда жена ебет мужа это еще можно понять, но когда ебет в жопу которая так похожа на вагину и расположена в том же самом месте, задвигая руку вовнутрь по самое плечё это вообще просто кайф. Причем кайф испытываемый совместно обеими человеческими половинками.

Вспоминаю, как мы разрабатывали мою прямую кишку. Есть у нас интересный девайс такая длинная черная как бы змея из резины длиной больше полуметра сама тонкая в палец толщиной, с обеих сторон головки утолщения одна на 3 сантиметра другая на 4, немного напоминающие по форме тупую пулю. Вот ей мы начинали проверять глубину вхождения и одновременно растяжение кишочки. Нанесли риски с шагом в 10 сантиметров и обильно смазав, заправляем вовнутрь, гибкость тела позволяет проходить любые повороты, потихоньку вкручивая и двигая вперед тонкой стороной, добились результатов вхождения в 40 сантиметров. Потом повторили с более толстой стороной, причем к концу тренинга — в несколько месяцев все 55 сантиметров умещались внутри это чуть больше чем длина руки. Пропихивание руки жены в мои кишочки по самые волосики подмышки используем редко, гораздо чаще используем мощные гибкие искусственные члены. Каждый раз при этом действии ОБА ощущаем гордость от достигнутых результатов, как будто находимся под действием наркотика. До подмышки осталось 4—5 сантиметров, надавливаю рукой и снова ощущаю небольшой поворот, аккуратно нащупываю проход и изгибая в фалангах пальчики двигаюсь дальше. Волосики подмышки уперлись в булки мужчинки КЛАСССС.

Ощущаю, как рука в сложном пируэте дошла до упора при этом за счет жесткости руки кишка внутри меня немного приподнялась (выпрямилась) раздвигая соседние органы, дискомфорта не наблюдается. Наоборот, в кучку собираются приятные моменты, от

ощущения максимальной наполненности моих внутренностей, от давления руки на внутренние стенки кишки, от запредельных действий моей женушки. Мой задний проход разработан и похож на женскую вагину, но имеются и отличия вот мы, и пользуемся ими, понимая разницу и особенности в свое удовольствие, башку сносит напрочь.

Замираю от содеянного, чуть поддрачиваю своим составным из руки многоступенчатым членом, начинаю свободной рукой перекачивать в мошонке яички, муж от увиденного на экране и дополнительной стимуляции впадает в очередной оргазм. Приятно Бля. Меня тоже начинает потряхивать, из пизденки вместо сопливых капель аж струйка брызнула.

У меня во время секса с крупными предметами (Фистинга) член постоянно не может себе найти места — то стоит как кол, то падает от переизбытка ощущений да еще с него постоянно каплями (а иногда и струёй) льётся смазка от возбуждения и от всех действий, которые творит со мной моя женушка, взволнованность организма превышает все испытанные ранее.

Про себя замечаю, что мое устройство организма не позволяет играть внутри ручонкой как у муженька, только

резиновые помощники могут так глубоко входить. Остановилась, прочувствовав важность момента, и дождавшись окончания оргазма, медленно вытягиваю руку назад, вот уже локоток вышел наружу, остановившись посередине предплечья, чуть поддрачиваю. Наигравшись на одном месте, снова задвигаю руку до упора в булки Класс. Повторив несколько раз, убеждаюсь, как хорошо с муженьком мы растянули его кишочку каждое следующее введение проходит более свободно. Начинаю с позиции локоток наружу, ввожу в игру свободную руку. Прижимаю ладонь, ко второй руке чуть за косточкой локтя, размерчик практически удваивается в диаметре, надавливаю и с сопротивлением, прохожу, наружный сфинктер первая рука по локоть внутри вторая по ладонь, сопротивления ануса увеличилось.

Нравится мне, когда моя женщина начинает увеличивать в размерах вводимые предметы, в данном случае вижу на экране, как она к толщине руки прибавила толщину кисти второй руки, анальная пизда напряглась, с небольшим чмоканьем пропустила вовнутрь варезки увеличенный размер. Класс нервные окончания сразу передали сигнал о изменении обстановки, организм в очередной раз ответил волной оргазма. Вижу на экране и ощущаю, как колечко ануса при каждом входе и выходе второй ладони чуть выворачивается наизнанку непередаваемые ощущения. Вспомнил, как ее ебанутая подруга принудительно растягивала мое очко до размера вхождения CD диска и даже 700гр стеклянную банку запихивала. Воспоминания неприятные, а вот моя жёнушка вроде делает все то — же самое в плане растяжения ануса, но как то с удовольствием с оставляющие у меня только приятные ощущения.

Начинаю более интенсивно двигать по 15—20см двумя руками в прямой кишке муженька, контролирую более глубоко задвинутую руку, чтобы на уровне косточки кулачка останавливаться в тугой части там, где клапан, и возвращаться назад. Причем ладонь второй руки то полностью выходит из сранделя, то прячется в нем. Увеличиваю амплитуду, откровенно долблю (ебу) в очко мужа, ведь большинство женщин не прочь «пошалить», поиграть в перемену ролей, несколько минут такой порки и муженек ловит очередной оргазм, ему хорошо и мне приятно.

Класс на экране вижу свою разработанную дырочку — дырищу, кольцо ануса походило такой продолговатый пирожок 10 сантиметров в длину с пухлой розовой окантовкой по всему контуру, действительно могучая анальная пизда, ничуть не хуже чем большие половые губы на вагине

у моей бабы, по мне так даже по красившее будет. Передохнули, пока жопа растянута на максимальный размер супружница предложила попробовать поиграть ногой внутри моей анальной пизды, поменяли позу, задираю ноги вверх и придерживаю руками.

Сажусь в удобное кресло, напротив мужниного очка. Натягиваю презерватив на ногу, надо отметить, что с трудом растягивается на ноге, все-таки в несколько раз шире, чем любой член. Выглядит это как большая лодочка, хорошо смазываю и пальчиками ноги начинаю вдавливать в пирожок. Муженек, помогает мне руками, чуть раздвигая свои булки, пальчики без проблем проходят вовнутрь. Пирожок пока еще не отошел от предыдущей порки, губенки немного вывернуты наружу, пятка подошла к границе и начала сопротивляться вхождению. Давлю и одновременно покручиваю и пошевеливаю внутри пальчиками. Пятка елозит на границе вхождения и потихоньку начинает раздвигать ткань ануса. Туго, но миллиметр за миллиметром продвигаюсь вперед, мужчинка кричит и старается расслабить свою анальную дырку. Хлоп и с небольшим звуковым сопровождением чмок пятка провалилась вовнутрь, как то немного туго пальчики аж скрючились от давления.

Туго почти до посинения мышцы, но совместно преодолеваем сопротивление ануса, пятка проскочила вовнутрь, пальцы ног уперлись, где то вверху, чувствую дискомфорт, женушка потихоньку пытается повернуть ногу но не получается, как будто заклинило, все таки нога будет больше кулачка. Прошу извлечь и начать сначала, направив пальчики горизонтально. Где то в интернете видели ролик, где размеченная на сантиметры нога девушки заходит в задницу почти до колена, но там и мужичонка был в 2 раза объемней, чем я.

Мужчинка просит начать сначала, потихоньку тяну назад, пяточка опять напрягла мышцу ануса и медленно, но верно выскользнула из объятий задницы. Добавляю смазки, давлю, пошевеливая пальчиками, стараюсь пальчики расположить горизонтально прохода. Ощущаю, как самый длинный пальчик попадает в мягкую зону. Двигаюсь в верном направлении покачиваю всей ступней и перед ноги попадает куда надо.

Расширение мышц конечно Бля улетное, нога прошла клапан, точнее точно находится в нем ровно посередине, пяточка только начала заходить за линию ануса, Класс. Крышу рвет, жопу рвет, мозги взрываются от удовлетворения, оргазм волнами накрывает тело.

Пяточка спряталась, напряжение спадает, но мужчинку колбасит не по детски, вот я ему удружила так удружила, саму тоже чуть торкнуло. Добавляю экстрима, медленно поворачиваю ногу вправо, туда, куда идет его сигмовидная кишка, ножка продвинулась еще на пяток сантимов, мужчинка трясется от удовольствия. Ощущаю, как пяточка уперлась и застряла на повороте, дальше хода нет. И то класс надавливаю, стараясь удлинить оргазм муженька, чуть поддрачиваю, конечно это не рука но нога то толще в 2 раза, сантимов 30 засунула вовнутрь. Класс.

Класс на экране вижу свое раздолбанное очко — свою анальную ПИЗДЕНЬ ласковую и нежную мою щель. Женушка потрудилась на славу, разработала и вдоль и поперек, да по обеим диагоналям тоже. Пусть усталая и расслабленная отдыхает, вот когда натренируемся две руки одновременно по локоток загонять, тогда и ножка будет входить по максимуму.

Автор Серж Погорелый